

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak

Helyben:	60 f.	Vidéken:
1 óra	1 K 50	1 óra
1 évre	3 . 50	1 évre
1 évre	7 . 50	1 évre

1 K	—
3	—
6	—
12	—

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Telefón 208.
Egyes számok kaptatnak a Juhánytőzsdékben.

FORGÁCS.

Közeledik a farsang vége, közeledik a gyermekbálók ideje. Tavaly a rendőrség dicséretes szigorúsággal verte szét a korcsmákban szülői aszisztencia mellett bálozó gyerekeket. Egyik-másik telhetetlen korcsmáros százaskokkal fizette meg a kapzsiságát, a gyerekrontást. Ugy kellett nekik.

A telhetetlenség végya azonban a szokta feledtetni a multat, ha mindjárt pénzbe is került, félt tehát, hogy most ismét szándékoznak gyerekrontást rendezni. Jól teszi a rendőrség, ha résen lesz, figyelemmel kíséri a fekete könybe beírt alkoholordó tulajdonosokat s kétszeres szigorúsággal érezteti velük hatalmát, ha nem használt a mult estendő.

Legjobban azonban a szülők érthetetlen könnyelműségét csodálom s nem tudom magamnak megmagyarázni, hogy az anya, vagy apa miként engedheti el fejletlen szervezetti gyermekét a bacillusok tanyájára, a mocskos korcsmaszobákba. Az erkölcsi veszedelméről és kárról nem is szölok, mert ezt egyáltalában nem akarják megérteni. A korcsma poros helyisége valóságos nagy raktára a betegségcsirájának, különösen a tüdővész bacillusának, amit nem tud megölni az alkohol gőze. A táncolóktól felvert bacillusos port szívják be a tüdejükbe a fejletlen szervezetti gyermekek, akiknek nem egyszer ide vezethető vissza a rettenetes tüdővésznek kezdete. Évenként a tüdővésznek közel kétszáz halottját kísérik ki városunkból a temetőbe, a tüdőbetegek gondozására nem győzünk pénzt előteremteni, de azért mi könnyelműsködünk. Hát csak tegyük, lesz még szomorubb statisztika is.

Es már mis. Van ismétlő iskolánk, helyesebben önálló gazdasági ismétlő iskolánk, leghelyesebben pedig államilag segélyezett önálló községi gazdasági ismétlő iskola. Amilyen hosszú címe van, éppen olyan nagy a száma ama gyermekeknek, akik ebbe az iskolába volnának kötelesek járni. 1026 az ismétlő iskolások száma, ebből azonban csak 237 fiú és 400 leány iratkozott be, 389 fűtül erre a hosszú című iskolára, vagy talán még azt sem teszi. 637 tehát beiratkozott, de csak beiratkozott, mert előadásokra járni nálunk nem szokás. A hivatalos jelentés szerint átlag egy-egy előadást 5-10 növendék látogatja. Néha még a hármasszám is szégyenkezik a naplókönyvekben. Az iskola szaktanítói nem annyira az előadással vannak elfoglalva, mint az intézőkkel, amely havonként az ezren felül szokott lenni. Így pld. decemberben 19 tanítási nap alatt 224 tanuló 427 napot mulasztott igazoltan és 165 tanuló 738 napot mulasztott igazolatlanul.

Ilyesmí is előfordul még a kulturóhis világban. Ezt azonban mindenki tartja annyira komoly jelenségnek, bajnak, hogy nem lehet egy iv miniszterpapírra írt jelentéssel a levéltárba, vagy nem tudom hová elutaztatni. Itt talán tenni is kellene valamit.

Vagy be lehet iskoláztatni a tanköteles gyermekeket, vagy nem. Ha igen, akkor látni is szeretnénk, ha pedig nem, úgy akkor az állam és a város gondoljon egy okosat. Ezzel az iskolafentartási költséggel eredményesebb kulturumunkát is lehetne végezni. (:)

Követeljük a korcsmák és pálnkamérések bezárását szombat esti 6 óratól hétfő reggelig.

A Felsővárosi kath. kör.

Egyelőre még csak ideiglenesen helyezkedett el a Felsővárosi kath. népe az új helyiségben, de — úgy látszik — az új ház a közönség szívéből nőtt ki. Szentenstein János és Pénzes József építőmestereknek hervadhatlana dícső ségük, hogy egy hatalmas házat öt hét alatt felépítették s hogy 2 1 hónap alatt elfoglalhatóvá tették. Igaz, a falak kívül még a vakolásra várnak; a termek belső falai kifestés híján szerénykednek; a parkett a plebánián pihen még és csak vakpadlón lehet háziurakodni; a villanyvilágítást is ideiglenesen acetylen lámpák helyettesítik még: de azért a felső Székesfehérváriak büszkén vágják ki a mellüket: *háziurak vagyunk és nem a más lakói!* Ha a rossz és nedves ősz nem okvetetlenkedik, ma már nem nélkülözniük az említett követelményeket, de azért így is miénk az adóságoktól háborgatott nyugodt öntudat: *ifthon vagyunk.*

A napokban volt a tagok élénk részvétele mellett a kör rendezési közgyűlése, amelyet *Bilkei Ferenc* plebános, a kör elnöke vezetett. Lelkes beszédben fejtette ki, hogy mekkora szükség van a katolikus körre és mily óriási feladat vár az új intézményre, amidőn a jó anyagból, az erőteljes Felsővárosból kicsiszolt, tipallérozott kultur városrészt akar teremteni, amelynek a magyarsága mellett a keresztény volt a főerőssége. A tagok nagy lelkesedése mutatta, hogy a kibontott zászló alá szívesen odasorakoznak valamennyien s örömmel követik az ő pezsgő reménységű zászlótartóikat. A tagok száma megközelíti a 300-at azonban az új kör kebelébe már 50 új tag sietett belépni, pedig a tagsági díj 1 koronáról 2 koronára emelkedett. A mult évi vergődő munkájáról Sándi János káplán számolt be igen szép szavakkal, természetesen ő is minden reménységét a jövőbe vetvén el.

Vasárnap este volt a Kör első bálja. Sokan féltették a sikert: kevesen leszünk, nem lesznek meglegedve, rendtelenség koveredik... Aztán egy óra mulva azt voltak kénytelenek konstatálni, hogy a helyiség szűk. Igaz, hogy akkor, mint ez egész szt.

István terem, de akkora érdeklődés számára, amekkora felső Székesfehérváron kiduzzad — háromszor akkora is csekélység volna. Körülbelül 400 táncos aprózta a csárdást, keringőre, vagy pláne francia négyesre nem került hely; majomsziget nem volt majom és sziget hiányában, mert mindenki táncolt, eiesni nem lehetett, mert egy ember hosszúra való szabad terület legfeljebb az utcán akadt. A bevétel belépődíjakból — 40 krajcárjával — és fellépítésekkel 420 oronát tett ki s mivel a kiadás a zenével alig több (10 koronánál, a nagyon szomszós pénztárnak várvavart jó napja volt. Rendtelenség, házsártosság sehol nem volt, s itt a jó Istennek is hálát adunk, aki tavaly olyan kegyetlen savanyu borral prezentált meg bennünket, amely egyszerűen kizárja a duhajkodást). S ha a felsővárosi legények megtanulják még azt is, hogy ok nélkül nem muszáj végigordítani az utcát, amikor senki nem hántja őket, akkor egészen gyönyörűen fogunk haladni a Felsővárosért is epedő kultúra felé.

Válasz Pajzs Gyulának.

Bizalmatlanság.

A ráczalmási kerület képviselője, dr. Pajzs Gyula, a Kosuth-pártból való kilépésekor nyílt levelet intézett választóihoz. Nagyperkátá község 321 választó polgára, akik szintén a ráczalmási kerületbe tartoznak, tegnapelőtt értekezletet tartottak, melyből kifolyólag dr. Pajzs Gyulának nyílt levélre a következő választ küldték.

— Válasz:

Dr. Pajzs Gyula úr, mint a ráczalmási kerület országgyűlési képviselőjének f. évi január havában kelt, választóihoz intézett nyílt levélre.

Nagyságos Képviselő Úr! Egy képviselő egyéni meggyőződése nem lehet a párt kötelekeitől sőt az országgyűlésbe küldő választó

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZELOS: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Ma lapunk 4. oldal.

Női báli lakkeipők
5 koronától,
selyem cipők,
uri báli lakkeipők
12 koronától.

Hamerül magas és rövidszárú bőr kez-
tyűk, oroszán védjegyű frak ingek,
gallérok, kézelők, frak mellények. —
Legyezők, selyem harisnyák. Legújabb
frenca fűzők. Jégsapkák, szwätterek,
korosolya cipők.

KNAZOVITZKY
divatáruháza.
Szabott árak!

tör állásfoglalásától annyira füg-
getlen, hogy e két tényezővel
előzetesen folytatott eszmecsere
nélkül alapos okot képezzen
arra, hogy a Kossuth-párt s ez
zel együtt a mai viszonyok
mellett a szövetséget ellenzék
küzdő sorait s választóit, fakép-
nél hagyja!

Helyezkedjék képviselő ur a
választás előtt vallott álláspont-
jára, mert amíg ezt nem teszi,
nagyperkátal választói teljes
bizalmatlansággal viseltetnek
öniránt, melyből kifolyólag kér-
jük: mondjon le megbízatásá-
ról.

Együttal felhívjuk a ráczal-
mási kerület velünk érző, hazafi-
as választópolgárait, hogy ál-
lásponjuknak ilymódon adjanak
kifejezést.

Vagyunk hazafias tisztelettel
Nagyperkát, 1913. január 26.
a nagyperkátal
választópolgárok.

Egy jó ajánlat
Fényes Samu számára.

Kengyel Vendel ur egy kengyel-
futó gyorságával futott tegnap
szerkesztőségünkbe és halálra ke-
reste a szerkesztőnket.

— Majd elbánoék én kenddel —
igy szólt Vendel. — Kihagytak 10
sort az ajánlatomból. Szegény Samu
bácsi talán egész éjjel tépte a sza-
kálát, mivel sehogysem értette meg
ajánlatomat az ön hibája folytán.
Parancsolom, hogy a három moz-
gási esetet a következőképen ja
vitsa ki:

Hát én felfedeztem, hogy mozgás
tulajdonképp nincs a világon. Bebizony-
nyitom: Mert, ha valamely test mo-
zogna, akkor vagy azon a helyen
mozogna, ahol van, vagy egy oly
helyen, ahol nincs. Harmadik eset
nem lehetséges.

Ámde a test nem mozoghat azon
a helyen, ahol van. Mert ha vala-
hol a test van, ott nyugalomban
van; mert ha elmozdulna, akkor
már nem volna a helyén; azaz nem
volna ott, ahol van; ámde ez le-
hetetlen. Vagyis a test ott ahol van
nyugalomban van. Ámde, ami nyu-
galomban van, az nem mozog. Tehát
a test nem mozog ott, ahol van.

Ámde a test nem mozoghat egy
oly helyen sem, ahol nincs. Mert
ahol a test nincs, ott semmiféle mű-
ködést nem létesíthet, tehát nem is
mozoghat. Végeredmény tehát az,

hogy a test sem a maga helyén,
sem más idegen helyen nem mo-
zoghat. Ámde, ha a testek nem
mozoghatnak, akkor nincs mozgás.
Azaz tehát a világon nincs mozgás.

Felhívom a nyomdászokat, vagy
akárkit, aki nem hiszi, tessék be-
bizonyítani az ellenkezőt. Hajlandó
vagyok erről előadást tartani az ut-
tőző iskolában; kiállok szellemi bi-
rokra. Tessék!

Ámde menjünk tovább. Tehát
mozgás nincs a világon; hazudik,
aki azt mondja, hogy te mozgasz.
Ámde, ha mozgás nincs, akkor
mozgató sincs. Ámde, ha nincs
mozgató, akkor alkotó, meg terem-
tő sincs. Mert hisz, ha volna terem-
tő, vagy alkotó, akkor ugy teremtené,
vagy alkotna, hogy mozgatna va-
lamit, azaz mozgató volna. Ámde
mozgató nincs, tehát terem-
tő alkotó sincs, a világegyetem építő-
mestere sincs. Hát akkor mi van?
Hát van egy rendi:hetetlen nyuga-
lomban lévő anyaghalmoz, egy ir-
lózatos nagy láda vicik-vacak. Hát
miért van? Hát azért van. Miért?
Hát azért. Bolond, aki tovább foly-
tatja.

Junius

havában meg-
indul a vízve-
zeték üzeme.

Mint hogy a vízvezeték a vá-
rosnak nem minden részében
kötelesek a háztulajdonosok be-
vezetni, a város erre való tekint-
ettel a következő felhívást
teszi közzé:

Hatósági felhívás! Felhívom
azon háztulajdonosokat, kiknek háza
a vízvezetéki hálózatnak azon részében van-
nak, ahol a vízvezetéki csatlakozás
a szabályrendelet értelmében köte-
lező, azonban önként csatlakozni kívánnak,
ezen szándékukat a városi épít-
ésvezetésnek írásban je-
lentésük be, hogy a csatlakozó
vezeték a város által idejeko-
rán elkészíttessék. A csatla-
kozás költsége a háztulajdo-
nost terheli. Az önkéntes
csatlakozók ugyanolyan díj-
szabás szerint fizetik a vízdi-
jat, mint a csatlakozásra kö-
telezettek. Tájékoztatásul meg-
jegyzem, hogy a vízvezeték
üzeme előreláthatólag folyó
évi junius havában megindul.

Székesfehérvárott, 1913. évi
január hó 21-ik napján. Dr.
Kerekes Lajos h. polgármes-
ter.

HIREK

Naptár.

Január 29. Szerda
K. Kath.: Szal. sz. Ferenc.
Pro.: Szal. sz. Ferenc.
Gör.: Sz. Péter láncai.
Nap kel.: 7 ó. 33. nyugszik: 4 ó. 53.
Hold kel.: 12 ó. 47. nyugszik: 10 ó. 10.

Farsangi naptár.

- Február 1. Korosolya Egylet táncestélye. Ma-
gyar Király.
Február 1. Rokkant egylet helyi fők pénz
tárának tea-estélye Laczkovits-
vendéglő.
Február 1. Önkéntes tűzoltók és mentők
egyesületének táncmultsága. A
Fehérbányában.
Február 1. Felsővárosi és vízvárosi olvasó-
kör táncvigalma Vásár-tér 23.
Február 2. Polgári dalkör hangversenyyel
egybekötött táncestélye. Szent-
István terem.
Február 2. Szentkoronás Vasutas Szövet-
ség bulja. Magyar Király.
" Kath. Legényegylet táncfűzér-
kéje.
Február 3. Belv. Kath. Kör. teaeestélye.
Február 3. A Székesfehérvári Kerekpár Egye-
sület teaeestélye Laczkovits ven-
déglő.
Február 3. Iparoskör házmulatsága.

— Egyházmegyei hír. Kötő
Árpád ujmisést a megyéspüs-
pök segédlelkészi minőségben
Sóskútra helyezte.

— A népakadémia vasárnapi
előadását Kovács János prefek-
tus tartotta, a vallásnélküli er-
köcs csodájáról beszélt a töle
megszokott alaposággal és meg-
győző erővel. Utána a „Virág-
fakadás“ című vígjátékot adták
elő a műkedvelők. Piller Annus
és Illay József igen ügyesen
játszották végig szerepeiket.
Csere János és Böhm Terus
egy szinte Eizman Etus játéka
szintén kifogástalan volt. Külö-
nösen sok derűtséget keltett
Cságyó Jenőke a kis fiu szere-
pében.

— Belépés a városi pártba.
Reé István, Elek Gyula és dr.
Hajós Dezső beléptek a városi
pártba.

— A muzeum-egyesület elő-
adása. A muzeum szabadtanítás
ciklusának hatodik előadását
szombaton este Kapossai Endre
dr. Londonról csevegett. Kelle-
mes, minden ízében érdekes és
tanulságos előadás volt ez, min-
den nagyképű komolykodás s
unalmas tudakosság nélkül. A
közönség képet alkothat magá-
nak Londonról, mert az előadó
éles impressziói s erős megfi-
gyelő szeme csak olyant muta-
tott be, ami a közönséget ér-
deklí és amit szívesen hallgat
meg s szívesen tanul meg. A
csevegés ugy leköttötte a hall-
gatóság figyelmét, hogy min-
denki sokat tanult e rövid váz-
lat alatt. Aki azonban kevésnek
találta, az jövő héten megkapja
a folytatást, szombaton esti fél
hat órákor. A vetített képek is
pompásak voltak s ügyesen vol-
tak összeválogatva.

— A piaci szabályrendelet.
Kovács Armin Sándor városi
bizottsági tag indítványt adott
be a januári közgyűléshez az
iránt, hogy a piaci szabályrende-
letet sürgősen módosítsák, mert
a mostani már elavult. Az ügy
előkészítésére bizottság kiküldé-
sét kéri.

Nagyon szomorú és szánalmas
körülmény arra a nőre, aki még
ma sem tudja, hogy kifogástalan
izlésű finom costum szöveteket a
posztókereskedésbe kell keresni ná-
lunk Rudbányainál.

— A Polgári Dalkör vasárnap
esti hangversenye a Szent István
teremben, amely kedélyes táncmu-
latsággal lesz egybekötve, igen ér-
dekesnek ígérkezik. A vezetőségnek
ugyanis sikerült fellépésre meg-
nyerni a dalárda egyik volt tagját,
Pusztay Sándort, most fővárosi
énektanárt és az európai híri Bu-
dai Dalárda baritonistáját, aki az
olasz világhírlíttáson a Turul da-
lárda hangversenyein is kitüntette
magát. Nagy élvezettel fogjuk hall-
gatni pompás bariton szólót és kü-
lön énekszámait. A dalárda maga
jelenlegi műsorának három legszebb
számával fog a nagyközönségnek
kedveskedni. A hangverseny mű-
sorát még egy eredeti humoros fel-
olvasás is fogja fűszerezni Szöl-
lóssy Ferenc tollából. A meghívók
most vannak szétküldés alatt. A
rendezéségre nagyon kéri a magyar
dal barátait, a Polgári Dalkör ér-
demes jó akaróit, hogy amennyi-
ben meghívóra reflektálnak, azt a
kör gazdájánál Ullmann Imre vá-
rosháztéri dohánnyitőzsédségnél jelezni
szíveskedjenek, akinél egyszerűsind

Francia fűzők, himzések, csipkék, ruhadiszek,
gombok legolcsóbb beszerzési forrása
NOFITZER JÁNOS ÜZLETÉBEN NÁDOR-UTCA 5. SZ.
TELEFON 49.

jon neki „oly nagyon a kebel“, ne „lábadjon könybe a szeme“, majd eléri azt a csalfát is a nemzés. Máskor azonban legyen óvatosabb s holmi „kis hazug virágrért ne adja cserébe a szerelmét“, mert az ilyen könnyelműségért koldul az tán — mint a szomorú példa mutatja — nemcsak a könnyelmű verselő, hanem a szerkesztőség és az olvasóközönség is. Irói működése jutalmul igérjük, hogy, ha majd lefelé készül a „rögbe“, megmondjuk az illetékeseknek, hogy azt a bizonyos virágot — ennyi baj okozóját: — „tűzék a kebelére“.

Apréhirdetések.

Vághididülőben tisztán tég-lából épített 2-ik ház egy ré-tel szabadkézből eladó. Tudakozni ugyanott lehet. Pap Ist-vánnál.

Egy kis és egy nagy koesi jókarban levő eladó Jancsár-u. 1.

10-ik dülőben egy buzaföld kiadó. Tudakozni lehet Csua-tora-u. 6. sz.

Forgó-utca 9. számú ház sza-badkézből eladó. Tudakozni ugyanott lehet

Lapok, folyóiratok megren-delhetők Horváthné és Rónainé papírüzletében, Kossuth-u. 15.

Emberbarátok! 92 éves, nyo-morban élő aggastyán bármi csekély segélyt kér. Cim: Túr József Palánka. (Bácska.)

Rác-utca: 8-ik számú ház szabadkézből eladó, tudakozni ugyanott lehet a tulaj-donosnál.

Két szántóföldet a sárkány-kuti dülőben egy szántóföldet az elsőaljáró dülőben kész-pénzhités mellett bérbead Szalay Ká-oly a Fejérmegyei Takarékpénztárban.

Egy jó házból való tíu tanulóul felvétetik Burg Hermann üveg és porcellán kereskedőnél Buzapiac.



LEGSZEBB ajándék

egy jó és mégis olcsó zongora, vagy pianinó.



Használt, de jó karban levő zongorákat veszek és eladok.

Egy mahagóni pianinó ugyanolyan szerkezettel eladó.

ROSENSTEIN

Iskola-u. 6. Telefon 291.

-Kétszobás lakás május 1-re (esetleg azonnal) kiadó Szé-chenyi-u. 26. sz. alatt.

Alkotmány, a legjobb ma-gyar napilap, kapható Hor-váthné és Rónainé Kossuth-utcai üzletében.

Varrógépjavitások

műhelyünkben gyorsan és szakcsorilek készíttetnek. **SINGER CO. varrógép-részvény-társaság.** Ma gyorsaság lagasabból és legrobbibb varrógép-üzlethe, székesfehérvár, Nádor-utca, Tótfaluyi-ház

ÉRTESETÉS.

Az Általános bank és takarékpénztár

részvénytársaságnál, Székesfehérvár

heti 1 korona befizetés s csekély pótdíj ellenében

1000, a z az Egyezer koronát

biztosíthat magának, aki az intézetnek újonnan szervezett takarékbiztosítási osztálya tagja belép. — A befizetések segélyegyleti mintára hetenkint teljesítenők. E befizetések hármikor felmondhatók, amely esetben az erre vonatkozó szabályzatok értelmében, a teljesített befizetések visszafizetnek. — Amennyiben a be-fizető heti befizetéseit 15 éven át pontosan teljesíti, a 15-ik év végén

1 korona heti betét után — 1000, azaz Egyezer koronát kap ha pedig a befizető 15 éven belül hármikor elhal, az esetben törvényes örökösei, vagy az általa előre kijelölt kedvezményezett kap

1 korona heti betét után — 1000, azaz Egyezer koronát s minden további 1 korona után, további 1000 koronát. Ezen összegnek, a vonatkozó szabályok szerinti pontos kifizetését a „Dordrecht“ életbiztosító társaság (magyarországi igazgatósága Budapesten, V. Marokkai-utca 2. szajt palotájában) biztosítja és az

Általános bank és takarékpénztár részvénytársaság

Székesfehérvár eszközlő.

E befizetések alapján a bank kölcsönököt is folyósít.

Tagul bárki és bármikor beléphet, annélkül, hogy az év folyamán máj lejárt beteket kifizetni kellene. Vidékiek befizetéseiket postatakarékpénztári csekk után, teljesít-hetik. Részletes felvilágosítások az intézethelyiségbe a hivatalos órák alatt minden-nek készséggel adtnak.

SZENT ISTVAN

ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő.

Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.

Tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy a Szent István gőz- és kádfürdőt megvettem, a melyet két ártézikkal és iszap-medencével kibővítettem, teljesen újonnan átalakítottam és minden igényeknek megfelelően beren-deztem. Ártézikuim kifogyha-talan mennyiségű, gyógyhatású kristályvízzel látják el napoként az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fogom vezetni és előre is biztosítom a m. t. kö-zönséget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és tisztaság te-kinteteken szigorú ellenőrzést gyakorlok. Személyzetem első rendű masszírozók és tyukszem-vágókból áll, akik szakképzett-ségük és előzékeny modoruk ál-tal iparkodnak majd a mélyen tisztelt közönség elismerését és szeretetét megnyerni.

Gőzfürdő napok:

Urak részére: Április 1-től ok-tóber 31-ig reggel 5 órától, no-vember 1-től március 31-ig reg-gel 6 órától déli 12 óráig. Ün-nep és vasárnapokon egész nap.

Hölgyek részére: Naponként dél-után 1 órától este 6 óráig. — Pénteken egész napon át.

Fürdődíjak ruhával együtt:

- Gőzfürdő —60
- Gyermekek 10 évig . . . —30
- Porcellán kád 1—
- Cinkád —80
- Hideg-gyógyfürdő . . . —60
- Izapfürdő 2—
- Szénsavas-fürdő 2—
- Sósfürdő 1-20

BÉRLETJEGYEK: 10 db. gőz-fürdőjegy 5 K, 10 db. por-cellánkád fürdőjegy 8 K, 10 db. cinkád fürdőjegy 7 K.

A mélyentisztelt közönség szives pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel

Ifj. TÖGL GYULA,
fürdőtulajdonos.



„VARÁZSFUVOLA“

árki egy óra alatt megtanulhat rajta ját-szani. A „Varázsuvola“ renkívül kellemes. 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt csak 4 koron. Csak Wagner „Hangszer-Király“ országoserte elismert legolcsóbb hangszer-áruházában kapható, Budapest József-körút 15. — Gyorsjavító műhely. — Kérjen fény-képes hangszerárjegyzéket.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Valódi szörme boák és muffok! — Olcsó trico ruhák! — Selyem-, szü-ve- és flanel blousok!

Divatos női és lányka ka-lapok, tollak és selymek! Férfi és női shevraut és box cipők! —

GYERMEK CIPŐK!

KOVÁTS ANTAL

uri- és női divatáruháza. Városház-tér.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.